
 

Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

Всеукраїнської 

науково-практичної конференції студентів 

та молодих науковців  

 

„ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 травня 2017 року 

м. Рівне 



ББК 32.973 

УДК 004+37.016:004(07)+33+005 

П-75 

ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ: 

Матеріали Всеукраїнської науково–

практичної конференції студентів та 

молодих науковців. - Рівне: РВВ РДГУ.- 

2017.- 163 с.  

 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, професор, 

ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Дейнега Олександр Вікторович – кандидат економічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– заступник 

голови оргкомітету; 

Бомба Андрій Ярославович – доктор технічних наук, професор; 

Камінська Ольга Володимирівна – доктор психологічних наук, професор; 

Корсак Віктор Іванович – доктор економічних наук; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Юськів Богдан Миколайович – доктор політичних наук, професор; 

Бабич Степанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Барановський Сергій Віталійович  – кандидат технічних наук, доцент; 

Заглинська Любов Василівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Микитин Тарас Миронович – кандидат технічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Петренко Сергій Вікторович – кандидат педагогічних наук, старший викладач; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Стрільчук Руслан Миколайович – кандидат економічних наук, викладач; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Шахрайчук Микола Іович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент.  

 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол №5 від 27.04.2017р.) 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів та молодих науковців  130 

 

4. Тимчина Н. Використання інформаційно-комунікаційних технологій у 

початковій школі: переваги та недоліки / Н. Тимчина // Завуч (Шк. світ). – 2011. 

– №15. – Вкладка. – С . 10-12. 

 

РОЗРОБКА ТЕЛЕМЕДИЧНОЇ ІНФОМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

Саковець П. О., студент 

Кот В. В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сьогоднішній день, людство переживає той етап, коли екологія планети 

перебуває не в найкращому стані, що, безумовно, вплинуло на погіршення здоров’я та 

народжуваність населення. Міцне здоров’я у наш час все більша рідкість і з новими 

поколіннями ця проблема лише загострюється. Це призводить до того, що витрати на 

медикаменти та сферу медицини збільшуються із року в рік. За статистикою динаміка 

коштів, витрачених на сферу охорони здоров’я переважає динаміку зростання 

економіки і при цьому ми маємо брак необхідної кількості медичних спеціалістів у 

співвідношенні до всіх пацієнтів, та людей, які змушені використовувати медичні 

послуги. Також, слід врахувати й те, що є й частина громадян, котрі фізично не в змозі 

вистояти під лікарняними кабінетами у кількагодинних чергах, чи люди, котрі 

проживають у місцях без кваліфікованого спеціаліста, або ж відверто не мають коштів 

на оплату послуг медика. Все це призводить до значних проблем надання медичних 

послуг у нашій державі [1].  

Одним із шляхів її вирішення можуть стати новітні технології, котрі при синтезі 

з медициною, можуть радикально змінити спосіб надання медичних послуг. Зокрема 

створення он-лайн середовища для збереження персональних даних користувачів-

пацієнтів та користувачів-лікарів, а також розробка інтерфейсу який забезпечить 

спілкування між пацієнтами та лікарями віддалено через комп′ютер чи смартфон, та 

надасть можливість отримувати важливі сповіщення за допомогою СМС, отримувати 

статистичні дані процесу лікування у вигляді різних діаграм та графіків. Подібні 

системи називаються телемедичними. 

Для реалізації вище наведеної задачі було використано такі програмні засоби та 

мови програмування:  

1) PhpStorm. 

2) Adobe Photoshop CS3. 

3) Сервер Nginx. 

4) Бази даних PostgreSQL. 

Фреймворки: 

1) Yii 2.0( PHP), 

2) Bootstrap( CSS), 

3) jQuery (JavaScript). 

Зокрема фреймфорк Yii використовувався для розробки серверної частини 

інформаційної системи. Дизайн веб-ресурсу розроблено на основі фреймворку 
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Bootstrap та гіпертекстової розмітки HTML 5. Перевірку заповнення форм та ajax 

запити для оновлення даних реалізували за допомогою бібліотеки jQuery . 

Дослідивши принципи роботи таких існуючих телемедичних інформаційних 

систем як, Doctor ELEKS, Reestratura.com [2], Medarhiv.ru, Likar.info, doc.ua, 

MDLiveCare, за допомогою вище наведених інструментів, було побудовано 

телемедичну систему (Рис. 1) з можливістю доступу для мобільних пристроїв та 

персональних комп’ютерів. В цій системі визначені наступні ролі користувачів: лікар, 

пацієнт. 

Лікар може проводить консультування пацієнта за допомогою обміну текстових 

повідомлень, долучати записи до електронної медичної картки пацієнта та призначати 

лікування, переглядати журнал записів на прийом та час і дату прийому, переглядати 

свій рейтинг, який розраховується за оцінками його роботи пацієнтами.  

При використанні зі сторони пацієнта дана система дозволяє: робити пошук та 

вибір лікаря за різними критеріями: рейтингом, спеціалізацією, регіоном; проводити 

консультацію з вибраним лікарем; можливість запису на прийом до лікаря з вказанням 

дати та часу проведення обстеження; оцінювати роботу та професіоналізм кожного 

лікаря, а також отримувати важливі сповіщення про прийом ліків за допомогою СМС, 

отримання статистичних даних про свій стан здоров’я за допомогою діаграм та 

графіків. 

 

Рис. 1. Сторінка пацієнта 
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